

国家安全受威胁 马尔代夫进入紧急状态 30 天

本报讯 马尔代夫总统阿卜杜拉·亚明·加尧姆11月4日宣布,由于国家安全受到威胁,全国进入紧急状态,为期30天。

据央视新闻消息,马尔代夫军方表示,他们在总统官邸附近的一停车场内发现爆炸装置并将其迅速排除。有消息称,这是一枚遥

控炸弹。另有消息称,首都马累总统官邸附近发现遥控炸弹,所幸被及时“拆弹”。9月28日,马尔代夫总统亚明乘坐的快

艇在返回马累途中发生爆炸,总统本人并未受伤。随后,一系列调查和对包括副总统阿迪布在内的逮捕行动陆续进行。(新华)



马尔代夫总统阿卜杜拉·亚明·加尧姆

马尔代夫副总统阿迪布

新闻链接

总统乘坐的快艇爆炸

9月28日,马尔代夫总统亚明和夫人结束从沙特阿拉伯的朝觐返回马尔代夫,他们下飞机后乘坐一艘快艇,从机场返回首都马累。快艇行驶到靠近目的地时,突然发生爆炸,等待的记者们清晰地看到船上迸发出火光,发出巨大的爆炸声,船后方的一扇门也被巨大的冲击力炸到水里(右图为救援现场)。

爆炸导致总统夫人法蒂马特、一名保镖和一名总统助手受伤。据报道,爆炸装置当时被放置在亚明通常所坐的游艇座位下方,但亚明本人当时不在座位上,侥幸躲过一劫。



副总统外访归来机场被捕

10月24日,副总统阿迪布结束对中国的访问,一回到机场,就被警方控制并关押到杜尼杜监狱岛。

据警方介绍,在副总统阿迪布出国访问期间,马尔代夫国防部队对其亲戚和熟人的几处寓所进行搜查。被搜查的地方还包括马尔代夫渔业公司的一间车库。随后,国防部队宣布,在这间常年由马尔代夫副总统阿迪布使用的车库里发现若干可疑物品。

亚明称在对阿迪布下属住宅的突击搜查中,发现了炸弹制作设备。马尔代夫警方确认,阿迪布被认为策划了暗杀总统亚明的行动。

FBI称爆炸快艇上无炸药

马尔代夫政府邀请美国、沙特阿拉伯、斯里兰卡、印度和澳大利亚帮助调查。

美国联邦调查局(FBI)说,他们并未在马尔代夫总统亚明发生爆炸的快艇上发现炸药的痕迹,这使得副总统阿迪布等多人被指涉及叛变阴谋而被捕的案件更加疑云重重。原本被认为是炸弹碎片的一些瓦砾,已证实为快艇的一部分。

FBI负责人说:“没有确凿的证据显示,快艇发生的爆炸是简易爆炸装置引发的。”

马尔代夫不接受FBI结论

马尔代夫内政部长奥马尔·纳西尔11月1日在记者会上说,联邦调查局的报告为“非决定性”结论,因为沙特和斯里兰卡方面所作鉴定发现了爆炸物痕迹。

马尔代夫调查委员会说,沙特调查人员在样品中发现了一种用于制造高爆炸药的物质。路透社援引一名斯里兰卡调查人员的话报道,快艇发生“大威力爆炸”。

马尔代夫尚未收到印度和澳大利亚方面提交的调查报告。纳西尔说,最终结论将由马尔代夫警方做出。(宗和)

阿迪布何许人也

最“短命”的副总统

阿迪布可谓是马尔代夫历史上最“短命”的副总统,上任仅两个多月。3年前,他被任命为旅游部长。此前,他在马尔代夫国内几乎无人知晓。

今年7月,阿迪布在副总统穆罕默德·贾米勒遭议会弹劾后接任这一职位,被视为总统亚明的坚定支持者。由于他年仅33岁,马尔代夫议会不得不修改宪法,把副总统的年龄从不低于35岁降低到30岁。

曾被视为政治新星

走马上任之后,阿迪布被赋予了很大的权力。他的职能之一包括掌管马尔代夫的经济委员会,而马国的主要经济来源旅游业就任在其管辖之下。有分析称,如果不出意外,阿迪布将成为马国一颗冉冉升起的政治明星,但总统谋杀案则让这一切成为泡影。

受年轻人欢迎

被逮捕后,副总统阿迪布的律师沙米姆表示,马尔代夫警方目前迟迟未能提供能证明针对阿迪布指控的证据,也没有对阿迪布进行质询。副总统阿迪布也反复声称,自己是无辜的。由于阿迪布在年轻人群体里很受欢迎,在他被捕的当天,警方快速镇压一起年轻人的抗议,逮捕了17人。

马尔代夫政局动荡未曾休

马尔代夫总面积9万平方公里,其中陆地面积不到300平方公里,由大约1200个珊瑚岛组成,因其世外桃源般的海上景观吸引全球游客。

1965年前,马尔代夫一直是英国殖民地。随后的几十年里,马尔代夫一直处于独裁统治和军事政变交织的状态。其中,穆蒙·阿卜杜勒·加尧姆于1978年开始执政,一直到2008年下台。

2008年,在民众的抗议下,马尔代夫举行了第一次全国性大选。第一位民选总统纳希德上台。2009年,他召开了一次水下内阁会议,与14名内阁部长穿着潜水服,背着氧气瓶在水下开会。这一“行为艺术”是为了提醒人们全球气候变暖对岛国造成的影响,也让总统纳希德成为世界知名的人物。

但上台4年后,纳希德下令逮捕一法官,马尔代夫爆发大规模反政府游行,随后军人哗变,纳希德被迫于2012年辞职。

2013年大选,纳希德卷土重来,但以微弱的票数之差败给了亚明。亚明是曾执政30年的前总统加尧姆的胞弟。今年3月,前总统纳希德被一个刑事法院以违反反恐法,判处13年刑期。(宗和)

不花一分钱 《百岁老中医醋疗降压大揭秘》免费送

巧吃醋方有妙招

醋能治病,早在《本草纲目》《千金·食治》《医林纂要》等诸多医学名著中就有记载——“破血运,消痈肿,散水气,杀邪气”。很多中老年人也都听说过,醋能软化血管,还能降血压!但为什么有的人不仅顿顿多吃醋,还吃醋泡花生,甚至天天喝醋,却没有效果或是效果不理想呢?

这一切的疑问都可在新近出版的健康书籍《百岁老中医醋疗降压大揭秘》中找到答案!不仅如此,在书中,你可以了解到民间流传的醋泡花生、醋泡黄豆、醋泡鸡蛋效果都不太明显的主要原因,是泡法和选料不对;在书中,你还可以了解很多以前不知道的醋疗小妙招,比如降血脂、通便秘,而且一看就懂,一学就会,在家就可以学养生;在书中,你还可以借鉴醋疗研究专家学者的科研成果,在疾病的预防上少走弯路;你可以从众多醋疗患者的心得体会中汲取经验,不走弯路!

该书图文并茂,语言简单易懂,实为广大高血压、高血脂、老便秘、脂肪肝等中老年慢性疾病患者的养生宝典。上市短短三个月,便有众多读者阅读过该书。他们从原来的害怕、恐惧、束手无策,最终在书中找到了科学的醋疗方法!

读书解疑惑,在家学健康

为了提高“三高”人群尤其是老年慢性疾病患者的生活质量,《百岁老中医醋疗降压大揭秘》即日起面向全国免费发放,让你不花一分钱!只要现在拨打400-676-1810,你就可以免费得到这本备受医学专家推崇的健康宝典,不收你一分钱。全国限量5000本!

本次活动由相关部门发起,权威可信,真实有效,为了让更多人得到帮助,请真正患有高血压、高血脂、冠心病等心脑血管疾病以及脂肪肝、便秘、免疫力低下的慢性病患者申领此书,由中国邮政免费快递到家,不花一分钱,健康长寿活百岁!

《百岁老中医醋疗降压大揭秘》 免费发放



(仅限50岁以上人群申领)

★本次活动为公益惠民活动,全程不收任何费用,只要你一个电话,书本即可送到家!
声明:
申领到本书者有机会享受数千元健康补贴

全国免费
领取热线 400-676-1810